```
«Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» — 2:0
```

«Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» (Москва). 2:0 (2:0).

Тбилиси. Стадион «Локомотив».

2 ноября. Пасмурно. 12 градусов. 25 тысяч зрителей.

Судьи М. Черданцев (Алма-Ата). Б. Белозеров, И. Вольшанский (оба — Ташкент).

«Динамо»: Гогия — 4, Дзодзуашвили — 4, Челидзе — 4, Петриашвили — 4, Гогиджанашвили — 4, Гавашели — 4 (Кипиани. 46 — 4), Мачаидзе — 4, Асатиани — 4, Гуцаев — 4 (Кутивадзе. 65 — $\,$ 4), $\,$ Г. Нодия 4, Л. Нодия — 4. «Спартак»: Дарвин — 3, Логофет — 6/о (Букиевский. — 14 4), Ольшанский — 4, Ловчев — 4, Абрамов — 4, Булгаков — 3, Минаев — 3, Хусаинов — 4, Пискарев — 3, Папаев — 5, Редин — 4 (Егорович. 48 — 3).

Голы: Л. Нодия (8). Мачаидзе (42).

Дублеры — 3:2. Голы: у «Динамо» — Рехвиашвили — 2. Кутивадзе: у «Спартака» — Егорович (2).

В такую пору года составы команд обычно настолько стабилизируются, что изменения в них если и происходят, то главным образом из-за травм. По сравнению с предыдущим матчем, сыгранным несколько дней назад, коррективы, внесенные тренерами, были незначительными, но весьма существенными: тбилисцы вышли на поле без своего капитана Хурцилавы, получившего

травму, у москвичей на правом фланге обороны вновь появился Логофет.

По началу матча создалось впечатление, что наиболее интересные события ждут зрителей у одной кромки футбольного поля, той, где вели единоборство Ловчев с Гуцаевым и Дзодзуашвили с Рединым. Опытные защитники, входящие в сборную СССР, играли против молодых, хорошо зарекомендовавших себя форвардов. Думаю, не ошибусь, если замечу, что такие поединки имеют значение не только для определения результата того или иного матча. Сейчас, когда тренеры сборной беспрерывно экспериментируют, пытаясь создать боеспособную линию атаки, подобные единоборства как бы выходят за рамки обычного, рядового матча.

К сожалению, обе дуэли, о которых говорилось раньше, показали, что по классу своему защитники стоят выше, что разница в классе и опыте лишает молодых форвардов стабильности в игре. Правда, один из них — Редин — покинул поле не по своей вине он получил травму), но и за тот отрезок времени, что он провел на поле, ничем особенным себя не проявил. А Гуцаева, который в иных матчах вызывал восхищение остроумными, нешаблонными действиями, Ловчев полностью переиграл. Тренеры были вынуждены заменить Гуцаева.

В отчете о предыдущем матче с участием тбилисцев отмечалась не совсем удачная игра полузащитников. На сей раз хавбеки сыграли решающую роль в победе хозяев поля. Точнее, один из них — Мачаидзе, чаще других обстреливавший ворота «Спартака. В одном случае его удар принял на себя защитник, мяч отлетел на левый фланг к неприкрытому Л. Нодия, и тот отличным ударом с лёта, в дальний угол открыл счет. В другой раз Мачаидзе, продвинувшись вперед, должен был «по всем законам» отдать мяч для удара хорошо открывшемуся слева Г. Нодия. Однако, заметив, что Дарвин сместился в воротах, он точно пробил в противоположный угол.

Проигрывая 0:2. спартаковцы начали второй тайм мощными атаками и на первых же минутах по меньшей мере трижды могли добиться успеха. Но сильный удар Хусаинова пришелся в крестовину, а удары Егоровича и Папаева (кстати, самого активного среди спартаковцев) были неточны.

Вскоре, однако, порыв гостей иссяк, и оставшаяся часть матча прошла в равной борьбе.

Г. Акопов. (Наш корр.).